



apsolutno svaki građanin ili posjetilac Podgorice moći da pronađe nešto za sebe u bogatoj ponudi prazničnog pazara.

Tim ljudi angažovanih na realizaciji ovog projekta pokreće originalnost, inovativnost i entuzijazam da svojim doprinosom Podgoricu učine modernim, evropskim gradom prepoznatljivog duha. Naše iskustvo u realizaciji Podgorica Art Festivala, koji je postao jedan od vaćnih regionalnih festivala i bez kojeg je jesen u Podgorici nezamisliva, daju nam za pravo da tvrdimo da ćemo Podgorički praznićni pazar učiniti uspješnom i prepoznatljivom manifestacijom koja će u Podgoricu dovesti veliki broj turista a građanima Podgorice pružiti ugodaj koji imaju stanovnici velikih i modernih gradova.

ODRŽIVOST PROJEKTA I PREDLOG SARADNJE

Prepoznajući u Glavnom gradu partnera kad su u pitanju razvojni projekti, sigurni smo da ćete podržati našu ideju i da ćemo zajednićki realizovati ovaj izazovan projekat i na taj naćin doprinijeti turistićkom, kulturnom i urbanom razvoju Podgorice, u isto vrijeme ćuvajući njen tradicionalni duh.

Međutim, kako je u prethodnom tekstu već rećeno, zamisao praznićnog pazara nije jednokratnog karaktera, naprotiv. Potrebno je učiniti sve kako bi ova ideja bila održiva i kako bi Podgorićki praznićni Pazar postao dio tradicionalne novogodišnje turistićke ponude Glavnog grada. U vezi sa navedenim, neophodno je uspostaviti kontinuiranu saradnju između više partnera na projektu i na taj naćin obezbijediti održivost ovog projekta i njegovu uspješnu realizaciju u narednim godinama.

Uzimajući u obzir djelatnost Sekretarijata za kulturu i sport Glavnog grada, kao i našu prethodnu izvrsnu saradnju, predlaćemo da se umjetnićko-zabavni dio projekta realizuje u saradnji i uz njihovo odobrenje. Sigurni smo da će saradnja sa Sekretarijatom za kulturu podići kvalitet cjelokupnog programa na viši nivo.

Dalje, Glavni grad bi, kao prirodni partner u ovom projektu ustupio na korišćenje lokaciju za održavanje manifestacije i obezbijedio izdavanje dozvole za korišćenje privremenih objekata – štandova, kućica i sl.. Takođe, uprkos našim ulaganjima i budžetu koji ćemo opredijeliti za realizaciju ovog projekta, neophodno je da Glavni grad finansijski podrži realizaciju ovog projekta u skladu sa svojim mogućnostima. Napominjemo da ćemo drvene kućice koje budu korišćene tokom trajanja pazara pokloniti Glavnom gradu, te da će Glavni grad moći da ih koristi za svoje potrebe.

U prilogu ovog dopisa dostavljamo vam skicu Trga nezavisnosti sa planom rasporeda štandova, pagoda i bine koje ćemo koristiti tokom trajanja pazara.

Napominjemo da bismo sve ostale detalje saradnje definisali dopunskim dokumentom.

U nadi da ćemo na ovom projektu ostvariti uspješnu saradnju, srdaćno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,